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WCPiT/EA/381-65/2024  Poznań, 05.09.2024 r. 
   
Uczestnicy postępowania 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę staplerów i ładunków do staplerów. 
 
Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz.U.  
z 2023 r. poz. 1320) Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii SP ZOZ udziela wyjaśnień 
dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia: 
 

Zestaw pytań nr 1: 
 
Pytanie nr 1   
Pakiet nr 1 
Poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy jednorazowego użytku o długości 30mm, 
z jedną dźwignią zamykająco-spustową, załadowany ładunkiem do tkanki:  
b) normalnej (z dwoma rzędami zszywek, o wysokości zamkniętej zszywki 1,5mm)  
c) grubej (z dwoma rzędami zszywek, o wysokości zamkniętej zszywki 2,0mm).  
Budowa staplera umożliwiająca obsługę jedną dłonią - w przypadku opuszczenia pinezki za pomocą dźwigni 
zamykająco-spustowej lub drugą ręką - manualnie za pomocą suwaka umieszczonego na górze staplera. 
Zamawiający określi parametry staplera (b lub c) przy składaniu zamówienia? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 2   
Poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy jednorazowego użytku o długości 60mm, 
pozostałe parametry wg SWZ? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 3 
Poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek do staplera liniowego jednorazowego użytku o 
długości 30mm do tkanki:  
b) normalnej (z dwoma rzędami zszywek, o wysokości zamkniętej zszywki 1,5mm)  
c) grubej (z dwoma rzędami zszywek, o wysokości zamkniętej zszywki 2,0mm).  
Zamawiający określi parametry ładunku (b lub c) przy składaniu zamówienia? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 4 
Poz. 5, 6 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, zszywki ze stopu tytanu, okrągłe w przekroju na całej 
długości, zamykające się prawidłowo na zmienionych chorobowo tkankach? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 5 
Poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler liniowy zamykająco -tnący, 
załadowany ładunkiem z nożem stanowiącym część ładunku, o długości linii szwu 85,1 mm, z dwoma 
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podwójnymi rzędami zszywek, wykonanych ze stopu tytanu, ułożonych naprzemiennie, zszywki okrągłe. 
Wysokość otwartej zszywki 3,8mm lub 4,8mm. Wysokość zszywki zamkniętej 1,5mm lub 2,0mm; stapler 
posiada ruchomą dźwignię spustową umożliwiającą odpalanie staplera na dwie strony. Po odpaleniu staplera 
nóż chowa się w plastikową zabezpieczającą pochewkę. Stapler posiada oddzielny przycisk otwierania staplera. 
Antypoślizgowa rękojeść staplera zapewnia stabilność w dłoni operatora. Zamawiający określi parametry 
staplera przy składaniu zamówienia? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek do jednorazowego staplera liniowego 
zamykająco-tnącego, z nożem stanowiącym część ładunku, o długości linii szwu 85,1 mm. Ładunek z dwoma 
podwójnymi rzędami tytanowych zszywek ułożonych naprzemiennie, zszywki okrągłe. Wysokość otwartej 
zszywki 3,8 mm lub 4,8 mm. Wysokość zszywki zamkniętej 1,5mm lub 2,0 mm. Po odpaleniu staplera nóż 
chowa się w plastikową zabezpieczającą pochewkę. Zamawiający określi parametry staplera przy składaniu 
zamówienia? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Pytanie nr 6 
Parametry techniczne 
Pkt. 2 
Prosimy o odstąpienie od wymogu zaoferowania ładunku do tkanki naczyniowej. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i projektowanych postanowień bez zmiany. 
 
Zgodnie z art. 135 ust. 3 i art. 137 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r., 
Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii SP ZOZ przedłuża termin składania i otwarcia ofert do 
16.09.2024 roku. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Jednocześnie Zamawiający przedłuża 
termin związania z ofertą do  14.12.2024 roku. 


